

ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ
на проєкт освітньо-професійної програми
«Фізична культура і спорт» підготовки здобувачів
початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти
за спеціальністю 017 «Фізична культура і спорт»
галузі знань 01 «Освіта/Педагогіка»
у Відокремленому структурному підрозділі
«Класичний фаховий коледж Сумського державного університету»

На рецензію подано проєкт освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» початкового (короткого циклу) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка, розроблену згідно з вимогами чинного законодавства. Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт є нормативним документом, який містить систему освітніх компонентів, що формують загальні та фахові компетентності, що в свою чергу забезпечують реалізацію програмних результатів навчання. Освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт» розроблено проєктною групою зі складу педагогічних працівників циклової комісії фізичного виховання ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ».

Проведений аналіз проєкту освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт» свідчить, що мета і практичні результати навчання, окреслені в ній, відображають сучасні тенденції розвитку галузі фізичної культури і спорту. Оскільки в м. Конотоп спостерігається стійкий і посилений інтерес до фізкультури та спорту, то освітньо-професійна програма є адекватною реакцією на потреби міста у розширенні сфери освітніх послуг спортивного спрямування для різних верств населення, у т.ч. для вихованців, учнів спортивних закладів (шкіл, секцій, гуртків), спортивних клубів без відриву у тренувальному процесі. Ще одним чинником, що детермінує потребу започаткування провадження освітньої діяльності за новим рівнем та новою спеціальністю у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» є відсутність підготовки молодших бакалаврів зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт як на території Сумської області, так і на теренах України. Цілком логічно актуалізується необхідність розширення сфери освітніх послуг спортивного спрямування.

Освітньо-професійна програма відповідає орієнтації та основному фокусу, завданням та структурно-логічній схемі підготовки молодших бакалаврів фізичної культури і спорту. В цілому комплекс освітніх компонентів програми є збалансованим і спрямованим на формування загальних та фахових компетентностей, необхідних для успішної підготовки майбутніх молодших бакалаврів фізичної культури і спорту. Освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» на початковому (короткому циклі) рівні вищої освіти спрямована сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання існуючим запитам роботодавців. Втім, можна рекомендувати доповнити освітній компонент «Педагогіка» змістовим модулем «Психологія» з метою створення умов для формування цілісного та несуперечливого уявлення у здобувачів освіти про зміст професійної діяльності фахівця фізичної культури і спорту.

Наявність у ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» багаторічного досвіду у здійсненні спортивної, виховної, оздоровчої діяльності, проведення спортивних заходів, достатньої матеріальної бази підтверджує можливість аби розпочати підготовку молодших бакалаврів зі спеціальності 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка.

Загалом освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» може бути рекомендованою до схвалення як така, що підтверджує відповідність ВСП «Класичний фаховий коледж СумДУ» вимогам до підготовки фахівців фізичної культури і спорту на початковому (короткому циклі) рівні вищої освіти.

Директор Конотопської ДЮСШ
імені М. Маміашвілі
Конотопської міської ради Сумської області


Гамара ПАЛАМАРЧУК